



雪后的沈阳浑河,如一幅水墨画卷。



堆雪人是冬天里的保留项目。



人们在公园里打雪仗。



雪地作纸,尽情涂画。

第三场雪 来沈赴约

“北国风光,千里冰封,万里雪飘。”
当北京的初雪刷爆了朋友圈,沈阳也不甘寂寞。周末的早晨,拉开窗帘,窗外的沈阳俨然成了一个童话世界。

一夜飞雪,悄悄给大地披上了一层银装。在沈阳浑河桥两侧,河水大部分已经结冰,覆盖着一层白雪,冰封的边缘在桥两侧勾勒出美妙的曲线,像山峦、像手指、像云朵……空中俯瞰,呈现出一幅水墨画卷。车流从桥上穿梭而过,路边的环卫工人还在忙着清理残雪。河边传来人们打雪仗的欢笑声,惊起草丛里觅食的麻雀。

大河封冻,宣告真正意义上的冬天来临。再有一周的时间,就将迎来二十四节气中的大雪节气。

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 文并摄

相关新闻

雪后降温 下周最高温在0℃以下

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者 胡婷婷报道 昨日沈阳的第三场降雪如期而至,沈阳气象台公布监测数据,11月30日05时至16时沈阳各区县国家观测站降水量(毫米):沈北新区3.3,法库2.9,康平2.9,新民2.4,沈阳(浑南)1.9,苏家屯1.1,辽中1.0;固态降水观测站降水量(毫米)前三名分别是:沈阳四中2.5,沈抚新城管委会2.4,世纪高尔夫球场2.4。

这个固态降水观测站是今年沈阳市气象局和沈阳市城市管理综合行政执法局联合设置的新“神器”。它们在沈阳市区的8个自动气象观测站内,新增8套称重式降水传感器。

今天沈阳市雪过天晴,但气温有所下降,最高温维持在-1℃左右,最低温-11℃。周一到周三,气温相对比较稳定,白天最高温不再超过0℃,而夜间最低温均在-10℃以下,最冷时在-16℃,甚至更低。下周四,将迎来大降温。最高温降至-9℃,最低温-18℃。



公园里的景致,雪后更添看头。



环卫工人在沈阳青年大街清理路面积雪。



天寒路滑,骑车出行难度增多。

版权所有 违者必究

总值班:张红宇
一版编辑:赫巍利
一版美编:颜威

零售
专供报

